

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

掌上办 一窗办 就近办

石家庄推动公共服务平台应用惠及更多企业和群众

本报讯(记者 王静)“出门步行几分钟就能办理人社业务,不用大老远跑一趟。哪怕下班时间,也能在手机上随时办,太方便了!”在高新区主语城社区综合服务站,前来办事的小区居民李女士发出这样的感慨。这是我市人社一体化公共服务平台推广应用工作阶段性进展的一个缩影。

从2023年9月开始,市人社局按照“服务事项下沉、服务流程优化”的总体思路,通过开展组织专题培训、优化服务流程、实地督导检查等系列有效措施,全面推进人社服务向基层延伸。今年,市人社局又在全市开展加强人社公共

服务一体化平台推广应用专项行动,从而实现市乡村四级全部进入平台和全市人社业务线上“一网通办”“全市通办”、线下“一窗通办”,形成“全数据共享、全服务上网、全业务用卡”的格局,实现了业务经办标准化、公共服务智能化、决策管理数字化、安全监管全域化。截至目前,我市已经形成了覆盖市、县、乡、村四级“10分钟人社便民服务区”,实现了人社业务线上与线下深度融合,有效提升了人社政务服务效能。

“现在我们为市民提供了电脑、手机、自助终端、综合大厅、街道、社区等6种服务渠道,以及‘一

网办”“一窗办”“就近办”“全市办”“自助办”“掌上办”“主动办”等多种服务方式。”市人社公共服务中心负责人介绍。如今,个人社线上业务不受区域限制,单位和人均可登录石家庄人社一体化公共服务平台“一网通办”系统(https://www.sjz12333.net/ywfb/#/)办理业务,或登录石家庄市人社局官网首页进入一网通办系统办理。市民还可以通过冀时办、河北人社、石家庄人社、石人社、微信和支付宝小程序等掌上服务渠道办理。人社线下业务可就近选择市、县人社综合服务中心、乡镇街道行政综合服务中心办理所需业务,窗口工作人员按

统一受理标准,为群众提供“无差别受理、同标准办理”服务。群众也可到就近任一乡镇街道、村和社区综合服务站,通过自助终端设备办理社会保险、创业就业等104项人社服务事项。此外,对自助办困难的群众,还会提供“帮办代办”服务,极大提升了服务效率。

如今,日趋完善的“10分钟人社便民服务区”渐成“幸福标配”,365项人社业务全部“一网通办”“线下”“一窗综办”,及时向居民提供着方便、快捷、周到、定向的服务,真正实现了“数据多跑路,群众不跑腿或者少跑腿”,赢得了居民的交口称赞。

感受摇滚魅力 尽享夏夜欢愉

我市举办“山水之间”摇滚音乐演出

摇滚“石”光

本报讯(记者 李坤晓)6月24日,在灵寿县记忆一条街,闪光点乐队用一首首耳熟能详的歌曲将现场气氛点燃,台上台下随着音乐纵情歌唱。“古色古香的建筑错落有致,加上现代摇滚乐演出,在这里可以感受到古今交融之美。”游客刘明浩说。

在栾城区古栾水镇,璀璨的灯光焕发出迷人的魅力,摇滚乐队在这里欢乐开唱。近年来,栾城区不断深挖文旅资源禀赋,坚持以文塑旅、以旅彰文,大力发展文旅产业。依托樱花公园、古栾水镇等特色景点,先后举办了“山水之间”摇滚音

乐演出、国风樱花季、诗酒音乐节等活动,吸引游客前来游玩,充分满足广大游客多样化、高品质的文旅消费需求,带动旅游经济发展。

在井陘县全民健身中心,跟随音乐的节奏,现场观众大声合唱,大家脸上洋溢着喜悦与兴奋,共同享受着这场音乐盛宴。“我在附近遛弯,正好赶上了摇滚乐演出,这种现场氛围太有感染力了。”井陘县群众张涛说。

几乎在同一时间,晋州市周家庄农业特色观光园内热闹非凡,观众挥舞双手,尽情享受摇滚乐带来的激情。“这样的演出很难得,我们会用心感受摇滚的魅力,尽享夏夜欢愉。”现场不少观众表示。

关爱高温一线工作者

我市开展为环卫工人交警送“清凉”活动

本报讯(记者 刘青)炎炎夏日,我市的大街小巷活跃着一群默默奉献的身影——他们是环卫工人、是交警,是这座城市的守护者。近日,一场由市文明办、石家庄市知行文明实践基金会、河北广播电视台交通频率、河北992大家帮志愿服务队联合发起的送“清凉”公益活动,为这些高温一线工作者送去了炎炎夏日中的一丝清凉和浓浓的关爱。

活动筹备之初,志愿者们就积极行动起来。河北992大家帮志愿服务队的志愿者们来到公益桃园,精心挑选瓜果,希望能为高温下辛勤工作的环卫工人和交警送去一丝清凉和关爱。

与此同时,爱心企业、爱心人士也纷纷伸出援手。992大家帮公益桃园、河北颂睿建筑工程有限公司、石家庄三姑餐饮管理有限公司、河

北戈蒂服装有限公司、大家帮公益助残果园、992爱心农场、石家庄盛和益废旧金属回收有限公司、石家庄一鸣广告、石家庄车辆张朝伟爱心志愿服务组,及爱心人士崔会芹、郝鹏飞、高毅铭、付绍堂等,他们提供物资,或提供车辆,共同为这次活动提供了坚实的保障。

随着爱心车辆的陆续到来,志愿者们开始忙碌起来。他们将精心挑选的瓜果一一装车,然后送往市内的交警站、环卫支队及其工作站,送到环卫工人和交警的手中。此次送“清凉”活动共送出了4万斤新鲜的西瓜,覆盖了市内四区的环卫工人和执勤交警。这些西瓜不仅为他们送去了清凉,更送去了社会的关爱和尊重。环卫工人和执勤交警纷纷表示,他们将立足岗位、努力工作,以实际行动回报社会的关爱和期望。

2024年河北省普通高校招生各批各类录取控制分数线公布

本报讯(记者 宋子婷)按照教育部有关要求,经研究,河北省确定了今年普通高校招生各批各类录取控制分数线。其中,普通类本科批历史科目组合为449分、物理科目组合为448分。6月25日0时后,考生通过报名时预留的手机号码接收成绩信息,或登录河北省教育考试院网站查询高考成绩。

一、统考各批各类录取控制分数线

(一)普通类  
历史科目组合本科批449分,专科批200分;物理科目组合本科批448分,专科批200分。

特殊类型招生录取控制分数线:历史科目组合506分,物理科目组合484分。适用于强基计划、高校专项计划及其他有相应文化成绩要求的院校(专业)招生。

高水平运动队高考文化、专业成绩要求按照国家及各高校规定执行。

(二)艺术类

1.艺术统考类(含戏曲类省际

联考)

音乐表演类(声乐):艺术本科(文化/专业)316分/195分,艺术专科(文化/专业)140分/180分;音乐教育类(声乐主项):艺术本科(文化/专业)316分/185分,艺术专科(文化/专业)140分/180分;音乐表演类(器乐):艺术本科(文化/专业)316分/195分,艺术专科(文化/专业)140分/180分;音乐教育类(器乐主项):艺术本科(文化/专业)316分/185分,艺术专科(文化/专业)140分/180分;舞蹈类:艺术本科(文化/专业)316分/200分,艺术专科(文化/专业)140分/195分;美术与设计类:艺术本科(文化/专业)316分/180分,艺术专科(文化/专业)140分/160分;戏剧影视表演类:艺术本科(文化/专业)316分/200分,艺术专科(文化/专业)为140分/195分;服装表演类:艺术本科(文化/专业)316分/185分,艺术专科(文化/专业)140分/180分;戏剧影视导演类:艺术本科(文化/专业)336分/220分,艺术专科(文化/专业)140

分/205分;播音与主持类:艺术本科(文化/专业)336分/210分,艺术专科(文化/专业)140分/200分;书法类:艺术本科(文化/专业)336分/200分,艺术专科(文化/专业)140分/170分;戏曲类省际联考:艺术本科(文化/专业)224分/180分,艺术专科(文化/专业)140分/180分。

2.艺术校考类

按照教育部规定,组织校考的高校艺术类考生,考生高考文化课成绩不低于普通类专业批次录取控制分数线。具体高考文化课成绩、破格录取等要求,按高校规定执行。专业录取控制分数线由院校自行确定,并要求相应类别专业统考合格。

(三)体育类

体育类历史科目组合:体育本科(文化/专业)315分/270分,体育专科(文化/专业)140分/230分;体育类物理科目组合:体育本科(文化/专业)310分/270分,体育专科(文化/专业)140分/230分。

河北体育学院社会体育指导与管理(少数民族传统体育项目)

高考文化成绩控制线:历史科目组合315分,物理科目组合310分。专业成绩控制线按学校公布的合格线执行。

二、对口各批各类录取控制分数线

财经本科561分,专科180分;学前教育本科593分,专科180分;农林本科626分,专科180分;畜牧兽医本科614分,专科180分;机械本科528分,专科180分;电子电工本科497分,专科180分;建筑本科542分,专科180分;计算机本科585分,专科180分;医学本科577分,专科180分;旅游本科554分,专科180分。

省教育考试院提醒,成绩查询较为集中的时段,网络有可能拥堵,考生可错峰查询。考生如对考试成绩有异议,可于6月26日12时前,携带本人身份证和准考证,到所属高考报名点提出复核申请。6月29日10时后,登录“河北省教育考试院普通高校招生考试信息管理与服务平台”查询本人成绩复核结果。



太平河片区加快建设

石家庄市太平河片区高品质生态住宅、美术馆、道路工程等多个项目正在紧锣密鼓的建设当中。随着项目的不断建成和服务配套设施的逐步完善,太平河片区将蜕变为城河相映、绿色生态、清新明亮、创新时尚、宜居宜业的生态文化片区。图为6月24日拍摄的建设中的太平河片区。本报记者 郝磊摄

(上接第一版)推动各项事业发展取得新成效。要深刻认识西柏坡精神是我们党依靠顽强斗争取得胜利的生动写照,强化敢于斗争、敢于胜利的思想自觉,面对困难时迎难而上、冲锋陷阵,面对危机时临危不惧、化险为夷,面对歪风邪气时坚守正道、弘扬正气,不断巩固和发展风清气正的良好政治生态。要深刻认识西柏坡精神是我们党密切联系群众赢得民心的经验总结,始终牢记人民至上、为民造福的初

大力弘扬西柏坡精神 强化纪律规矩意识 为建设现代化国际化美丽省会城市提供坚强保证

心使命,站稳人民立场,用心用情用力办好民生实事,让人民群众看到实实在在的变化。要深刻认识西柏坡精神是我们党从新民主主义革命时期到社会主义建设时期,在革命、建设和改革各个历史时期,始终牢记人民至上、为民造福的初心使命,站稳人民立场,用心用情用力办好民生实事,让人民群众看到实实在在的变化。要深刻认识西柏坡精神是我们党从新民主主义革命时期到社会主义建设时期,在革命、建设和改革各个历史时期,始终牢记人民至上、为民造福的初心使命,站稳人民立场,用心用情用力办好民生实事,让人民群众看到实实在在的变化。

纪的“笼子”扎紧扎牢。西柏坡工委党校要践行“为党育才、为党献策”的党校初心,提高教学质量,坚持从严治校,打造在全省、全国一流的教育品牌。马宇骏在致辞中指出,要坚持党校姓党,传承西柏坡精神,充分发挥资源优势,突出理论教育和党性教育的

(上接第一版)际华3502公司围绕际华股份战略,适应现代化企业管理改革,在新成立的际华服装分公司的领导下,“以经营为中心、以市场为中心、以产品为中心”,加快推进“由分散型经营向集约化经营转型、由生产型向科技型新型转型、由低附加值向高附加值转型”。该公司进一步加强专业化数字化智能化建设,打造更具竞争力的职业装制造基地,新投产的智能化冲锋衣生产线市场

行情看好。与此同时,常山纺织集团正在推进旗下纺织企业合并重组,优势互补的新常山恒新纺织将进一步聚合实力,从“新”出发,强研发,精制造,不断拓展贸易规模。该集团旗下企业新近推出的石墨烯、木棉等差别化新型纤维系列面料受到市场关注,即将量产上市,带来新效益。石家庄市纺织行业绝大多数是中小民营企业,在市场竞争中也不甘落后。主要生产高端纱线和布料的河北伯特纺

织有限公司产品全部为订单式生产。今年以来,设备一直处于满负荷生产状态。“针对当前的纺织行业形势,我们加大了对新产品、新技术的研发投入,锚定中高端产品市场,找准定位,做好差异化市场发展;巩固和加强各地销售分公司的人员力量,提升业务能力,做好客户的开发和服务,进一步稳固和开发优质订单,订单量已排单到10月份,从而保证企业的生产和效益。”该公司副总经理杨自其介绍。此外,面对激烈的市场竞争,石家

庄市纺织服装企业积极“抱团”闯市场,抢订单。今年上半年,石家庄市纺织行业协会先后参与组织了近百家石家庄市纺织服装企业分别参加了2024中国纺织服装季联展、第19届中国国际品牌内衣展、135届广交会第三期等行业高端展会,还组织部分会员单位与上海、福建泉州石狮纺织服装业发达地区的纺织服装企业进行工贸精准对接,赢得了一批订单,为行业质效提升,为全市工业经济高质量发展再添助力。

提高汛期抢险处突能力

市园林局开展防汛应急演练

本报讯(记者 王亮)大型折枝处理、树木倾斜扶正、树木倒伏清除……为进一步提高全市园林系统的防汛应急救援综合处置能力,近日,市园林局在翠屏西路中华大街至柳荫街路段组织开展了防汛抢险应急演练活动。

此次演练按照“统一指挥、分工协作、演练就是实战”的原则,分为汛前干枝修剪、汛期常见险情处置和汛期复杂情况处理三个场景,设置了人工上树修剪、树下高枝锯修剪、高空作业车修剪、大型折枝处理、树木倾斜扶正、树木倒伏清除,特殊情况下激光清障仪的使用、砸车、砸人事件处理等9个演练科目,演练内容针对性、操作性、实用性较强。

演练现场,随着指挥员一声令下,参演人员立即行动,各项作业紧张有序,忙而不乱。此次演练采取实地演练、以案施演、场地异位、分段推进、逐个演示的手段,各参演分队分工明确,配合密切,以娴熟的动作、精湛的技能,安全高效完成了本次应急救援演练,达到了“以演筑防、以练备汛”的预期目的,为防汛备汛工作积累了实战经验。

通过此次演练,进一步锻炼了各级指挥员和部门协调联动能力,有效提升了全市园林系统应急抢险处突能力。

建强科普队伍 满足健康需求

我省开展全民健康素养提升三年行动

本报讯(记者 李莉雅)省卫生健康委、省中医药管理局、省疾病预防控制中心日前下发通知,自今年起,将在全省组织开展为期三年的全民健康素养提升行动,力争2024年至2027年,全省居民健康素养水平平均每年提升2个百分点。

按照行动要求,我省将建强科普专家库,启动新一轮省级健康科普专家库、疾控健康科普专家库,以及中医药文化科普巡讲专家库等遴选工作,修订专家库管理办法,为全省健康传播工作注入新的活力。省级开展健康科普队伍能力提升“双百”工程,分期分批培训省级科普专

家库成员和医务工作者网络科普骨干,建设一支高素质、有担当的健康科普队伍。

我省将以提升全省居民健康素养为契机,策划开展健康素养宣传月、中医药文化服务月、中医药健康知识大赛等,不断提升科普活动影响力,组织开展“名医走基层”志愿服务行、“三下乡”“名中医走基层”等系列志愿服务活动,将健康知识和健康服务送到村(居)社区和群众身边。各地各单位将搭建多元化健康科普宣传平台,广泛传播优质权威健康科普作品,全方位、多渠道推送,不断满足群众多样化健康科普需求。